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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 6 de octubre de 2025.
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5Claves de la semana 

Lider se posiciona como la marca más relevante, con un 16% de las menciones, seguida por Soprole (13%) y 
Colun (11%). En el ámbito publicitario, Falabella ocupa el primer lugar con un 8% de las menciones.

En el ranking semanal, Superman se posiciona como el superhéroe favorito de los chilenos, concentrando el 
22% de las menciones. En segundo lugar, aparece Spider-Man, con un 14%.

El Tiny Desk Concert de 31 Minutos se posiciona como el tema principal de la semana, concentrando el 15% 
de las menciones. En segundo lugar, destaca el fallo de la Corte Suprema que obliga a los operadores a 
bajar páginas de juego, con un 14% de las menciones.

En la coyuntura semanal, el 90% de las personas sabe que esta semana se  está realizando el Cyber 
Monday. Un 36% considera que hay buenos descuentos, mientras que un 45% compró o planeaba comprar 
durante este evento. Las categorías más mencionadas entre las compras realizadas o por realizar son ropa, 
zapatos y accesorios deportivos (37%), seguidas por tecnología (29%) y artículos para el hogar (25%). Las 
marcas más vistas, escuchadas o leídas en este Cyber son Falabella (25%), Paris (12%) y Ripley (10%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? 

% 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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1

Cansado

Optimista

Contento

Triste

Solitario

Asustado

Feliz

Inspirado

Enojado

Aburrido

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? 
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

15 14 13 13

8
6 4 4

2

8

13

Tiny Desk 
Concert de 31 

Minutos

Fallo de la 
Corte Suprema 

obliga a 
operadores a  
bajar páginas 

de juego

Clasificación 
de La Roja a 

octavos de final 
en  Mundial 

Sub-20

Incendio en 
Costanera 

Center

Derrota de La 
Roja frente a 

Japón

Vuelta de 
tránsito 

vehicular al 
Paseo Bandera

Muerte de 
primatóloga 
Jane Goodall

Carola Soto 
gana Top 
ChefVIP

Lanzamiento 
nuevo disco de 

Taylor Swift

Otro No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

*Menciones sobre 2%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 8_septiembre

Mundial de desayunos

26% 

Semana 1_septiembre

Muerte de Baby Bandito

23% 

Semana 29_septiembre
Inicio de la primavera

19% 

Semana 22_septiembre
Fiestas patrias

67% 

N°77  Octubre S1 • 2025

Semana 6_octubre
Tiny Desk Concert

De 31 Minutos

15% 



¿Cuál es tu Superhéroe favorito?
%
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Superman

Spider-Man

Batman

Iron Man

Thor

Capitán América

Doctor Strange

Wolverine

Guardianes de la Galaxia

Flash

Los Cuatro Fantásticos

Gatubela

Wonder Woman

Hulk

Otro

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
S U P E R H É R O E  F A V O R I T O

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+

2024 2025
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

17

14

10

10

10

6

5

5

5

4

4

4

3

Pan

Fruta o verduras

Medicamentos

Carne, pollo o pescado

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Golosinas como galletas, chocolates u otros

Agua o bebidas

Café

Zapatillas o ropa

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de aseo personal o belleza

Otro

Artículos de limpieza o para el hogar
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Casos: 700

C A N A L E S  D E  C O M P R A
En los últimos 7 días, ¿compraste, pagaste algo o fuiste a …? % 
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Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, 

¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? % 
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Online Presencial
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13

11

8

7

6

6

5

5

5

Lider

Soprole

Colun

SAMSUNG

Falabella

Copec

Nestlé

Adidas

Coca-Cola

Jumbo

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 6_octubre
Lider

16% 
Semana 1_septiembre

Lider

14% 

Semana 8_septiembre
Colun

11% 

Semana 22_septiembre
Lider

14% 
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Semana 29_septiembre
Colun

14% 
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Wom Entel Lider Falabella Soprole

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

2024 2025
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 1_septiembre
WOM

7% 

Semana 6_octubre
Falabella

8% 

Semana 8_septiembre
WOM

9% 

Semana 22_septiembre
WOM

9% 
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Semana 29_septiembre
Entel

9% 



Coyuntura: 
Cyber Monday05.



C O N O C I M I E N T O  Y  C O N V E N I E N C I A  C Y B E R  D A Y

Casos: 700

¿Sabías que el lunes 6 de octubre comenzó el Cyber Monday? ¿Cree que en el Cyber Monday hay buenos descuentos 
o es solo una estrategia publicitaria? 

Sí
90%

No
10%

36%

56%

8%

Hay buenos descuentos

Es solo una estrategia publicitaria

No sé, prefiero no responder

Hay buenos 
descuentos:

Oct´24: 35%
Jun’25: 37%  

Sí
Oct´24: 84%
Jun 25’: 90% 
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45%

55%

Sí No

C O M P R A  O  I N T E N C I Ó N  D E  C O M P R A
 E N  C Y B E R  D A Y

Casos: 700

¿Qué compraste o tienes pensado comprar?¿Compraste o tienes pensado comprar algo en este 
Cyber Monday?

44

17

29

16

17

14

6

7

3

2

2

7

33

23

27

16

12

16

8

8

3

2

3

9

37

29

25

20

14

10

10

7

6

6

4

2

Ropa o zapatos o accesorios de
deporte

Tecnología

Artículos para la casa

Productos de belleza

Viajes

Alimentos

Productos o alimento de Mascota

Libros

Juguetes

Gift Card de grandes tiendas

Productos gourmet

Otros

Oct´24 Jun´25 Oct'25

Sí :
Oct´24: 38%*
Jun’25:41%* 

*Pregunta oct´24: “¿Compraste algo en el último cyber?”
*Pregunta jun’25: “¿Compraste o tienes pensado comprar algo en este CyberDay?” **Pregunta oct´24: “Qué tienes pensado comprar en el cyber?
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M E D I O  D E  P A G O  P A R A  C Y B E R

Casos: quienes compraron o 
tienen pensado comprar en cyber

¿Con qué medio tienes pensado pagar tus compras  en el Cyber Monday?
%

50

39

3 2 1

58

33

5
1 3

Tarjeta de débito Tarjeta de crédito Mercado Pago Efectivo Billetera digital

May'24 Oct'25

*Pregunta mayo´24: “¿Con qué medio tienes pensado pagar tus compras  en el CyberDay?”
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R E C O R D A C I Ó N  D E  M A R C A S  P R E S E N T E S  E N  E L  C Y B E R

Casos: 700

Según lo que has visto, escuchado o leído, ¿qué marcas están presente en este Cyber Day?
% Espontánea. 

*Menciones sobre 3%

17

9 7 6 4 5 4 5 3 1 2

36

13
18

12
8 7 7 9 8 10

5 5 4

25

12 10
6 5 5 5 4 4 3 3 3 3

Falabella Paris Ripley Lider Entel Latam Samsung Mercado
libre

Adidas Sodimac Easy Nike Wom

Oct´24 Jun´25 Oct'25
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E V A L U A C I Ó N  P U B L I C I D A D  C Y B E R

¿Y a través de que medios sientes que fue más 
invasiva la publicidad? 

En general, ¿cómo evaluarías la publicidad que 
has visto o recibido del Cyber? 

Casos: 700

40 42

4
10

4

48

25

13 11

3

47

21

12 14

6

Igual toda la 
publicidad

Agobiante / 
Excesiva

Innovadora / 
Entretenida

Asertiva / 
Atractiva

No sé, prefiero 
no responder

Oct'24 Jun'25 Oct'25

31
27

16

2
7 9

3

28 25

12 9 8 7 5

33
27

14
9 8 6 3

Mail Televisión Instagram TikTok Facebook Mensajes 
de texto

Otros

Oct'24 Jun'25 Oct'25
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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